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ВИКОРИСТАННЯ ВІДХОДІВ АГРОПРОМИСЛОВОСТІ ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА 

ПАЛИВА: ЕКОНОМІКА ЗАМКНЕНОГО ЦИКЛУ 
 

Сучасний агропромисловий сектор генерує значну кількість органічних відходів, 
які за відсутності ефективних методів переробки спричиняють екологічні та економічні 
проблеми. Використання цих відходів для виробництва біопалива дозволяє 
мінімізувати негативний вплив на довкілля, скоротити викиди парникових газів і 
забезпечити енергетичну незалежність сільських регіонів. Біоенергетика є важливою 
складовою економіки замкненого циклу, яка спрямована на повторне використання 
ресурсів і скорочення відходів у виробничих процесах. 

Біопаливо з аграрних відходів є ефективною альтернативою викопному паливу, 
що дозволяє скоротити витрати фермерів на енергоресурси та зменшити залежність від 
імпорту енергоносіїв. Переробка відходів у біогаз та біоетанол дозволяє не тільки 
виробляти екологічно чисте паливо, але й отримувати додаткові добрива для сільського 
господарства. Використання біопалива сприяє зменшенню викидів парникових газів, 
що є важливим кроком у боротьбі зі зміною клімату. 

Економіка замкненого циклу дозволяє мінімізувати втрати ресурсів та 
створювати нові бізнес-моделі, орієнтовані на стале використання 
сільськогосподарських залишків. 

Виклики та перспективи розвитку біоенергетики: 
Технологічні виклики: необхідність впровадження ефективних методів збирання, 

зберігання та переробки аграрних відходів. 
Фінансові аспекти: висока вартість обладнання та потреба у державному 

стимулюванні біоенергетичних проєктів. 
Регуляторні бар’єри: потреба в удосконаленні законодавства щодо підтримки 

виробництва біопалива, запровадження пільгових кредитів та дотацій. 
Міжнародний досвід: адаптація найкращих світових практик щодо 

використання біопалива в сільськогосподарському секторі. 
Переробка агропромислових відходів у біопаливо є стратегічно важливим 

напрямом розвитку сталої енергетики та економіки замкненого циклу. 
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Стимулювання біоенергетичних проєктів сприятиме енергетичній незалежності 
України, зменшенню негативного впливу на довкілля та створенню додаткових 
економічних можливостей для сільських громад. 

Необхідність державної підтримки: ефективне впровадження біопаливних 
технологій потребує сприятливих умов для розвитку, включаючи пільгове 
кредитування, податкові стимули та розробку законодавчої бази. 

Щодо перспектив, активний розвиток біоенергетики на основі аграрних відходів 
може стати важливим кроком до «зеленої» енергетики, зменшення залежності від 
викопних джерел та досягнення глобальних екологічних цілей. 

Використання агропромислових відходів для виробництва палива є ефективним 
інструментом сталого розвитку, що сприяє екологічному оздоровленню, зниженню 
витрат на енергетичні ресурси та формуванню конкурентоспроможного агросектору. 
Інтеграція принципів економіки замкненого циклу дозволяє мінімізувати відходи, 
створювати додану вартість та розвивати відновлювану енергетику на основі місцевих 
ресурсів. 

Розвиток біоенергетичних проєктів у сільському господарстві може стати одним 
із ключових факторів економічної та енергетичної незалежності України, 
забезпечуючи сталий розвиток регіонів та сприяючи глобальній боротьбі зі зміною 
клімату. 
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